



RAPORT DE ACTIVITATE

Al consilierului local Siegfried-Emeric Mayer

Pentru perioada anului 2021

Stimați cetățeni, stimați votanți USRPLUS!

Conform uzuanței de ”raport de activitate” pe anul 2021, fiecare consilier este obligat de către Codul Administrativ să prezinte un raport cu ceea ce a făcut/susținut/realizat în anul anterior, ca să-și justifice prezența în selecta echipă a consilierilor locali :

” Context legislativ

Activitatea consilierului județean este reglementată de Codul Administrativ adoptat prin Ordonanța de Guvern nr. 57 / 2019 din 05.07.2019. La Secțiunea 2 - Obligațiile aleșilor locali, art. 225, este menționată obligativitatea aleșilor locali de a prezenta un raport anual de activitate:

„Art. 225: Dispoziții privind obligațiile de informare pentru aleșii locali

(2) Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativteritoriale.”

În anul 2021, am participat la 33 din cele 34 de ședințe ordinare și extraordinare, singura absență fiind din cauze medicale la o ședință extraordinară.

Întotdeauna am considerat și consider în continuare că societatea civilă poate deveni ”pepiniera de cadre politice”, angrenând acei ”civici” în activitatea politică care au realizat că doar din ”interior” pot schimba paradigma politică românească! USRPLUS este un partid care are o puternică legătură cu societatea civilă, personal și în acest moment mă consider mai degrabă ”activist civic”, unul care a făcut pasul spre politică doar din dorința de a reprezenta interesele societății civile multistructurate.

De la începutul anului 2021 am depus mai multe interpelări și propuneri de HCLM pentru a modifica Regulamentul de Ordine și Funcționare internă (ROF) a CLM Arad în privința transparentizării actului administrativ. Am cerut chiar prin propunerea de buget pe 2021 (propunere acceptată) de a asigura fonduri pentru transmiterea în timp real (live) a ședințelor CLM Arad, prin asta asigurând un drept al cetățenilor arădeni la participarea online la dezbaterile ședințelor Consiliului Local Municipal Arad. Acest deziderat , cu toate asigurările de acceptare de principiu, nu a fost realizat de către actuala formulă de majoritate din CLM Arad! Îmi pun întrebarea simplă : - oare ce împiedică CLM Arad să dea dovadă de transparență online în actul administrativ? Oare cine dorește să rămână în urma mai multor primării din județul Arad, unde aceste transmisii live pe paginile de Facebook ale primăriilor comunale deja este o realitate cotidiană?



Suntem în aprilie 2022 și la această oră am doar o promisiune că acest deziderat al societății civile se va regăsi în curând în ROF al CLM Arad, după un an și jumătate de la prima cerere a mea în acest sens...

Am depus de-a lungul anului 2021 împreună cu echipa consilierilor USRPLUS, mai multe propuneri de HCLM, care, în majoritatea cazurilor, din cauza actualei majorități nefirești PNL-PSD din CLM Arad, nu au avut câștig de cauză! Mi se pare un proces administrativ neconstructiv de a neglija semnalele venite din partea consilierilor USRPLUS pentru a contribui proactiv la actul administrativ local! Cu toate că actuala coaliție locală majoritară PNL-PSD poate asigura votarea tuturor propunerilor de HCLM care necesită o majoritate simplă, nu mi se pare normal că propunerile de HCLM votate sunt aproape în exclusivitate rodul acestei coaliții locale nefirești!

Dacă ar fi să caracterizez în puține cuvinte rolul și rostul activității mele în CLM Arad, ar fi cea datorie pe care o simt față de asociațiile civice arădene de a reprezenta spiritul de schimbare a paradigmei politice la nivel arădean. Din păcate, cu toate că există unele semne firave (de formă) ale schimbării modului de a face politică locală, consider că de la începutul mandatului meu sunt martor al unei stagnări evolutive locale, actuala administrație PNL-PSD preferând o mimare a actului administrativ, fără rezultate palpabile în progresul colectiv arădean.

Iată câteva inițiative personale, în CLM Arad, pe lângă astea am participat activ la susținerea tuturor inițiativelor echipei USRPLUS din CLM Arad :

- Interpelare primar – ședința ordinară din 30.06.2021 – Când se reiau audiențele primarului și viceprimarului ? Răspuns Bibarț : Când permite DSP-ul... (nu s-a implementat o variantă de audiență online, adaptată la situația pandemică).
- Discuții 02.07.2021 cu Miclea Adrian – 0744.304620 și dir. Secției Edilitar – Florea Iuliana, scanare copaci cu probleme nevizibile din exterior + cartografiere – Robert Ilie – întâlnire vineri, 09.07.2021
- Organizare (Împreună cu alții) întâlnire USR – societatea civilă – Casa Jelen – 18.12.2021 – Teme generale.

<https://www.facebook.com/usrplusarad/posts/440975610832611>

- Organizare (Împreună cu alții) întâlnire USR – societatea civilă – Sediul USR – 28.12.2021 – Tema: Teatrul Vechi – Casa Hirchl.

Iată câteva instantanee privind activitatea mea din 2021 în cadrul CLM Arad :







Siegfried Emeric Mayer
Consilier Local
0722.277758
mayer@mayerprod.ro

Arad, la 15.04.2022